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ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ КОМИССИИ 
о соблюдении процедурных вопросов при проведении 
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Государственная итоговая аттестация в форме защиты выпускной квалификационной работы/сдачи государственного экзамена по направлению подготовки/по специальности ХХ.ХХ.ХХ Название направления подготовки/Название специальности проводилась в строгом соответствии с Положением об итоговой государственной аттестации выпускников НИЯУ МИФИ, утвержденным приказом НИЯУ МИФИ от 29.08.2017 № 241/1.
Требования распорядительных документов об утверждении составов и графике работы ГЭК в ходе работы комиссии были выполнены. Замечаний, претензий и нарушений, связанных с процедурой проведения защиты выпускных квалификационных работ, не выявлено. Письменных заявлений от обучающихся об апелляции по вопросам, связанным с процедурой проведения государственной итоговой аттестации в ходе работы ГЭК не поступало. 
На период работы Государственная экзаменационная комиссия была обеспечена всеми необходимыми документами и соответствующими условиями для проведения итоговой государственной аттестации.
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